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QUESTIONS RESPONSES 2,107

2,107 responses 5

Message for respondents

‘llll!a:' INDIVIDUAL

Alumnus Name:

2,107 responses

Trisha

Rajendra Shinde

Anant Venkatesh

Rohan Ichhaporia
Lakshmi Hiranandani
SUMIT KUMAR MANDAL
Rupali Koshti

Shruti Nair

Sharmistha Muralidharan
Anughree Suresh

Pooja Pedamkar

R3| Betellle



Email id:

2,107 responses

rdshinde@gmail.com
anant.venkatesh@yahoo.in
rohanccs@gmail.com
dsouzasamanthad@gmail.com
hiranandani lakshmi@gmail.com
trishakantol26@gmail com
5.k.m7101996(@gmail.com
koshtirupali@gmall.com
sharmistha. murali@gmail com
anushree20suresh@gmail.com
ppedamkar26@agmail.com

Actortoprepare@gmail.com

Name of organization(if working):

1,396 responses

NA

Retired

Self employad

Tata Consultancy Services
IIT Bombay

1QVIA

Teach for India

Accenture

St, Xavier's College

. »



Kantar

Cipla Ltd

Position in organization(if working):

1,343 responses

Director

Assistant Professor
NA

Teacher

Consultant

Intern

Analyst

Research Associate
Assistant teacher
Manager

Business Analyst

Name of University/Institution (if studying):

805 responses

NA

Mumbai University
N/A

University of Mumbai

Na



Mumbai University

None

IIT Bombay

Institute of Chemical Technology
Nil

London School of Economics

Programme of study:

MBA
B.Ed

N/A

Na
Masters
M.Sc
MA

PhD

Alumni Questionnaire

1. You were a student of St. Xavier's College, Mumbai from year - to year



1. You were a student of St. Xavier’s College, Mumbai from year - to year

responsss

2015-2018
2014-2017
2013-2018
2016-2019
2013-2016
2016-2018
2010-2015
2012-2017
2011-2016
2009-2014
2012-2015

20152017

2. You completed the following program(s) in St. Xavier’s college,
Mumbai: (select as many as apply)

responses

Junior coliege 787 (37 .4%)

Graduate —1790 (85%)
Post graduale ~325 (15.4%)
Doctoral}—15 (0.7%)

Not applicabie/Did not compiele f—23 (1.1%)

0 500 1,000 1.500 2,000



JC- Arts
JC-Science
BA

B.Sc.

B.Com (evening)
BMM

BMS

BScIT
B.Voc

MA

M.Sc

PhD. - Arts
PhD-Sclence
k. M.Sc.

2,107 responses

3. You studied in: (select as many as apply)

—439 (20.8%)
377 (17.9%)
558 (31 2%)

991 (47%)
49 (2.3%)
37 (1.8%)
-229 (10.9%)
0 (0%)
~16 (0.8%)
—6 (0.3%)
200 400 600 800 1,000

4.A] Are you a part of the college Alumni association?

® Yes
@ No



B] If no, would you like to join the association?

200 responses

® Yes
® No

5. A] Your current professional status is best described by the following
statement:

@ 2. Pursuing post graduate studies in
@ b. Pursuing post graduate studies a...
@ c Pursuing doctoral studies in India
@ d. Pursuing doctoral studies abroad
@ © Engaged in post-doctoral work in
@ ! Engaged In post-goctoral work ab
® g Working as & trainee

@ h.Self empioyed

12V



5. B] If selected Other in Q 5A, give details

=)

Retired

NA

Pursuing B.Ed

Teacher

Na

Preparing For Civil Service Examination
Not working nor studying currently
Homemaker

N.A

Pilot Trainee at NZAA

Working with a private organisation and completing an M.Sc simultaneously

6.A] In your opinion, during your years in college, Xavier's was known for

its :

a. High Academic standards

b. Sporis 425 (20.2%)

¢ Fests such as Malhar/ithaca/
Anias/Am...

d Teacher - student interaction

e. Freedom of speech

f. Other 162 (7.7%)

0 500

1,000

1103 (52 3%)

1112 (52.8%)

1,500

1855 (88%)

1652 (78.4%)

2,000



6.B]If selected Other in Q 6A, give details

199 resp

NA

More than anything else the diversity and exposure provided by xaviers was very beneficial to students
Especially future entrepreneurs

Canteen

N/A

NA.

The Leaming for Lufe gave me new windows to what | could never have leamnt. like Gemmology, PHV etc
Overall improvement of the student to develop him/her Into a confident person.

Was actively involved in Football, Hockey, Volleyball and Malhar

Freedom to think and question

Vibrant culture of leaming.

Nat Annlicahle

7. How satisfied were you with the following aspects of study in
Xavier's?

1,500 BN very satisfied NN satisfied MM somewhat dissatistied WM dissatisfied MM cannot comment

1,000

500

Your education/academic Qualtty of professors / Campus Iife Extracurricular activities- Te
growih departments cultural /sports/ciubs



8. Your awareness of current events/activities St. Xavier's college is
engaged inis:

2,107 responses

@ Very good
@ Good
@ Moderate
@ Foor
@ Very poor

9. Your information about activities in Xavier's is from the following
source(s): (select as many as apply)

7 responses

Friends —1534 (72 8%)

Social meda —1367 (64.9%)

Newspapers/Radio/Television 352 (16.7%)

Emails from college/alumni
association

Noftice boards on campus

—578 (27.4%)
—204 (9.7%)
Colege website 360 (17.1%)
Not applicable 24 (4%)

0 500 1,000 1,500



10. Are you in contact with any of your batch mates?

2,107 responses

® ves
® No

11. Your awareness of the current teaching —learning-evaluation
systems currently practiced in Xavier’s is:

2 ,.I..-‘A'Mi-—':

@ Excelient
® Good

0 Average

® Poor

@ Very poor




12.A] In your opinion, Xavier's is currently known for its : (select as many
as apply)

£, 10/ responses

High Academic standards 1687 (80.1%)

Sports —333{15.8%)

i am:g}a\;:r:ga:af 1574 (74.7%)
Teacher — studant interaction —826 (39.2%)
Freadom of speach 795 (37.8%)
Other 133 (6.3%)
0 500 1,000 1.500 2.000

12.B]if selected Other in Q 12A, give details

NA

Autonomy

it is often in the news for various issues it seems to be well known by those and the good brand
Exposure

Infrastructure

'm not too sure. | know it's known for it's being a progressive college and autonomous state but that's about it
Old legacy of high quality academics with research

Research

Cannot comment, as information available Is limited on few of the categories.

Student protests against the unprofessional behaviour of professors towards students

| don't know and | would llke to know



13. Would you like to engage with the current
students/faculty/management of Xavier's?

2,107 responses

® Yes
® No

14.A] If yes, in what capacity? As a/an

7 1esponses

@ trainer for sports/culural activities?

@ provider of internshiplobserver’
opportunities for studenis

@ provider of ‘observer’ opportunities for
faculty

@ potential employer

@ phianthropist

@ Other




Mentor

Mentorship

NA

Mentoring

Teacher

Teach

Guest Lecturer
Career guidance
Mentor for students
Networking

Would like to participate In Teaching engagement in near future

To be explored

15.A] Have you attended any activity conducted by Xavier’s in the last
five years?

[85PONSas

@ Yes
@ No




15. B] If no, your reason is:

065 responses

@ Lack of awareness/ Did not come to
know of event in time

@ Live in another city/country

@ Very busy
@ Not interested

@ Other

15. C] if other in Q15 B, give reason

4
4 (7’8%)

1 (OO T T T T RSN O a T e T T O i T e Qe e@s
| | | | | | | | | | |
1 |

- Donotliveint In the army No company Personal reasons  Was a partoft
Busy with othet . Got selected b. . N/A Other commitm... The fees for th Was unable {o.



16. Have you ever visited the campus after you finished with your
academic work there?

7 responses

@ Yes
® No

17. If no, what could potentially cause you to return/engage with the college
again?

85 rasponses

NA

Reunion

Alumni meet

Nothing

Na

A batch reunion

Yes

If there Is any way we could virtually contribute for the betterment of the college, | think I'd love to get engaged.
To Interact with my professors and current students
Attend an event or training activity

Absolutely nothing

Open day



18. Did/does your child/sibling attend Xavier's?

@ Yes
@ No

19. A] Would you recommend Xavier's to the current generation of
learners?

2,107 responses

@ ves
® No




19. B] If yes, to what programme? (select as many as apply)

JC- ArtsiScience 1065 (50.5%)
BA —1602 (76%)
B.Sc 1231 (58.4%)
B.Com (evening) 172 (8.2%)
BMM 806 (42.5%)
BMS 764 (36.3%)
BSc.IT 353 (16.8%)
B.Voc —212(10.1%)
MA. 545 (25.9%)
M.Sc —568 (27%)
Ph.D_ - Arls 376 (17.8%)
PhD-Science —-361(17.1%)
0 500 1,000 1,500 2,000

20. How would you rank the Xavier's of today when compared with other
undergraduate institutions across the country?

responses

@ Excellent ~Top 20%

® Geod

@ Average

® FPoor

@ Very poor — lowest 20%




21. Having studied in St. Xavier's College, a Jesuit Institution, what is the cne
“learning” you cherish?

|, 392 resgonges

Disciplne -
Freedom af expression ﬂ]
Humiliity

Vitlues

nclusiveness

Confidencs

Humility

Freacom

Overall developmesnt

Socla! service

Giving back to society

Confidence

22. Any additional comments

L1Ljeaponses

No !ﬂ
Nore

NA

Proud 1o be s Xavietite

Keap up the good work

N/A

Nz

St Xaner's 15 the BEST!

Xaviers naeds more interaction with the Industry and needs 1o participate = various projects which enhance the
skill sets of the faculty and studants skke and simultaneocusly drawing funds fram the Industry.

Xavier's - 2% truly not just o college but & way of life becsyse it not only provides good education but
undeoubtedly cavalops your persanality, corfidence 35 & owerall human being,



